



在增进民生福祉上聚焦发力,把保民生摆在突出位置

堤口路街道:让民生保障更有温度

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

围绕群众服务群众 增强百姓认同感

6月23日下午,堤口路街道居民王峰(化名)带着一面印有“关爱困难家庭 真心为民解忧”的锦旗走进了街道平安建设办公室,向街道的帮扶表示感谢。

这是一个暖心的故事。前期,堤口路街道党委书记吴杰实地调研各社区居民的“急、难、忧、盼”问题,走访慰问困难家庭,与居民促膝交谈,了解到王峰生活非常困难,立即协调住建局帮助他租住房屋,解决了他的住房老大难问题。随后,街道又联系了辖区爱心企业,帮助王峰翻修了房屋,帮助她尽快入住。

今年以来,堤口路街道深入开展“三访三问三服务”走访调研活动,围绕基层党员群众、驻地企事业单位以及辖区高层次人才进行走访调研,倾听需求意见,回应群众关切,切实解决基层的困难事、群众的烦心事。

堤口路街道办开展“治脏”专项行动,加班加点,不留死角、不留盲区,来一场彻底的全域卫生大扫除、市容环境大提升,以实际行动打好“治脏治乱治差”攻坚战,让文明成果真正内化于心、外化于行,为创建文明典范城市贡献堤口力量。

作为连接“北起”和“中优”的重要部分,天桥区堤口路街道承



堤口路街道办开展“治脏”专项行动,市容环境大提升。

今年以来,围绕重点工作和亮点工作,堤口路街道党工委、办事处紧紧围绕全区“1339”战略,确定“科教发展新高地、民族风情新街区、中优北起西大门”发展定位,认真践行“以人民为中心”的发展思想,不断增加民生领域供给能力,让民生保障更有温度。



担了西大门的重要定位。随着城市更新的深入实施,堤口路街道紧跟天桥区战略部署,落实天桥区城市更新样板区定位,积极对产业的转型升级做出堤口贡献,

牵住项目建设“牛鼻子”,确保项目建设梯次推进、滚动发展,推进城市有机更新。百姓的认同感、归属感、自豪感日益增强。

做好“一老一小”保障 兜牢民生底线

在堤口路街道如康家园里,李薇(化名)正在用手中的工具制作PE花。李薇是一位智力障碍人士,五个月前,堤口路街道致力于帮助残疾人学习技能和就业的地方对外开放后,李薇有了新工作,性格开朗了许多,精神面貌有了很大的改变。

如康家园是堤口路街道服务残疾人士的残疾人之家,畅通服务残疾群众“最后一公里”,这也是堤口路街道服务民生、做好保

障的一个典型。一直以来,堤口路做好“一老一小”工作,为辖区内的百姓提供服务,做出实事。

在街道内的综合性养老服务中心,各项保障设施一应俱全,供辖区百姓免费使用。500多平方米的养老中心,架起了百姓和街道的桥梁。“拿出‘真金白银’重奖做出突出贡献的优秀教师”“将来全区最好的设施一定是教育设施”……去年以来,天桥区提出实施教育强区战略,立志把天桥建设成为一流的现代化教育强区。堤口路街道也紧跟步伐,让孩子在家门口接受最好的教育。街道教育资源丰富,除了两所大学外,中学、小学、幼儿园等资源也配套完善,“砸锅卖铁也要办好教育”,让街道孩子们的教育得到了保障,孩子们也有了归属感。

“堤口路街道将在增进民生福祉上聚焦发力,把保民生摆在突出位置,积极落实各类救助政策,重点解决好低保、残疾、特困计生家庭等群体急事难事,兜牢民生底线。”在2020年度经济社会发展总结奖励会议上,街道党委书记吴杰表示。

抢抓机遇加快发展 更好服务民生

近日,天桥区首个社区网格帮代办服务平台在堤口路街道启动。街道11个社区精挑细选60多名网格员经过岗前培训正式活跃在辖区内为居民和企业提供跑腿、登记、办理“一条龙”政务服务帮代办。推行社区网格帮代办是堤口路街道深化“放管服”改革,进一步优化营商环境的重要举措。堤口路街道充分发挥网格员作用,树立主动服务意识,变“要我代办”为“我要代办”。深入社区深挖“资源”,发现潜在服务对象,开展“点对点”精细化服务,让更多的企业群众享受到有温度的政务服务。

今年是天桥区加快建设现代化中心城区的突破之年,在黄河流域重大国家战略和“强省会”的战略机遇下,堤口路也将抢抓机遇,紧紧围绕全区“1339”发展战略,坚定不移抓项目建设、抓招商引资、抓城市更新、抓社会民生、抓组织建设,努力推动街道经济社会各项事业取得新发展。“发展是放在首位的,只有为老百姓提供了更好的条件,才能更好地服务民生。”吴杰表示。

大河之畔服装城,一业兴带来百业旺

济南泺口服装城领跑山东省服装批发零售行业

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张晓燕 通讯员 程建政

橄榄枝招来6000余商户 聚力发展中精彩蝶变

“一直以来,泺口服装城坚定不移地实施品牌提升战略,不断加快特色区域调整、推动品牌孵化,打造一级批发市场。集采中心的开业,是泺口服装城第四次改造升级的重要板块,为今后的改造提升打好样板。”在今年9月12日山东省羽绒服集采中心盛装开业的典礼上,济南市华宇集团党委副书记、泺口服装城总经理刘学谦将新成立的山东省羽绒服集采中心归纳到泺口服装城第四次改造升级版图中,像这样优质的样板,在泺口服装城还有很多。

经过多年蝶变,现在的泺口服装城不仅仅包含泺天服装商城、商贸中心、服装大厦、品牌港、四季红、皮革城、齐鲁云商泺口国际电商产业园以及泺新商城、鞋城、童装、床上用品、羽绒服、裤子等专业经营区,还包含美食广场、各大银行、超市等配套设施,总经营面积60余万平方米,经商业户6000余家,商品辐射山东16市及周边省份。近年来,泺口服装城被有关部门授予“全国诚信示范单位”“全国服务质量满意单位”“全国百强纺织品服装市场”“中国城市代表品牌”“中国服装品牌孵化基地”“山东省消费者满意单位”



济南泺口服装城商贸中心二楼独特的设计风格成为网红打卡胜地。

创建于1989年10月的济南

泺口服装城,位于黄河南岸2公里,济泺路两侧。32年来,在各级党委政府的指导下,泺口服装城与时俱进,抢抓机遇,开拓进取,由小变大,由弱变强,现已成为闻名全国的大型专业批发市场,领跑山东省服装批发零售行业。在这里,她孕育了36000余个就业岗位,带动了整个片区餐饮、物流、房地产等行业的发展,呈现出一业兴百业旺的繁荣局面。



“山东省规范化文明市场”等荣誉称号。

顺应潮流以时尚为名 谱写专属美丽乐章

凡益之道,与时偕行。2021年,泺口服装城更是顺应时代潮流进行了大刀阔斧的升级改造,针对商贸中心二楼重点打造时尚成熟女装基地,针对服装大厦四楼重点打造山东省羽绒服集采中心。

其中,1997年开业的商贸中心总经营面积8万余平方米,历经多次的装修调整,曾经的商贸中心正在逐渐向多元、多平台、多业态加快升级步伐。目前,焕然一新的商贸中心二楼女装专营区,打破陈

旧单一的经营模式,以一个全新的时尚视角,重新定位,莫兰迪元素打造了城北新时尚坐标,独特的设计风格成为网红打卡胜地。

莞草壹、郁香菲、草堂、拓谷等知名品牌与斐然时尚、卡瓦驰、翠玉金元等自主品牌彰显中淑婉约、少淑超酷、欧韩轻奢等时尚风格;

注重品质、形象鲜明、款式丰富,满足广大消费者不断提升的着装需求,为成熟女性提供商品挑选,现场试穿、服务交流的购物体验;通过产品款式设计、面料色彩运用等方式,塑造和呈现出成熟女性所普遍追求的自信、优雅、富有女人味的经典着装形象……当之无愧为山东省内专业最强、品牌最多、品类最全的女装消费首选之地。

羽绒服集采平台省内最大 泺口服装盛典即将来袭

泺口服装大厦四楼羽绒服专营区总建筑面积1.2万平方米,自2006年创办至今,历经多年的行业底蕴沉淀和升级改造,吸引了国内众多羽绒服品牌云集在此。2021年泺口服装城联合山东省纺织服装行业协会将羽绒服专营区打造成山东省最大的羽绒服集采新平台,以时尚之名,从创意出发,覆盖华北,联动上游杭州、平湖、北京、常熟等地行业板块,树立了山东羽绒服流通领域的典范标杆。有时尚休闲风、摩登浪漫风、日韩潮流风、轻奢女人风、设计师主流风等众多主流风格,羽绒服集采中心定位高档精品路线,吸引了中国羽绒界众多产业巨头、行业大咖,国内行业供应链、生态链的头部品牌波司登、雅鹿、坦博尔以及众多自主品牌形成顶流资源强强联合,成为山东省内专业最强、品牌最多、品类最全的批发和零售的专业集采中心。

如今的泺口服装城继续探索转型发展之路,不断巩固批发市场的优势地位,同时更加注重终端零售,通过硬件设施的提升,打造更适合年轻人的时尚服装基地。

9月29日至10月7日泺口服装城倾力打造第九届泺口服装文化艺术节暨“大河之畔 泔服有约”主题系列活动,届时文艺演出、品牌走秀、购物满额抽奖等丰富多彩的活动期待您的到来。